411. Mepwxég Awagopixec Ediowoeig |

Epyoaocia 27

1. No Beedel n Ao tou npofAfuatog apytxdy Ty (tpoBifuctoc Cauchy):

ug + (cosu)u, =0, zeR, >0,

(2.0) /2, x>0
u(x,0) =
’ -m/4, x <.

T eidouc mEOBANuUa elvon To TopomAve Xo TOLEG cUVITXES EEETACOUE;

2. Na Bpedel o ypdvoc Hpadone tou mpofiiuatog apyxmy Twoy (teofiiuatoc Cauchy)

ud
ut+(§) =0, zeR, t>0,

k(1 =-ex
w(z,0)=] KL=, w0 by
-k(l-e?), >0
3. Atveton to IIXT:
Au(z,y) =0, (z,) €(0,1) x(0,1),
u(z,0)=z(x-1), x€[0,1], )
u(x,1)=0, zre[0,1],

w(0,y) =u(l,y) =0, yel0,1].
(1)
(i)
(ili) Xtn ouvéyewa, va hooete to IIET (1).

T eidouc MAE eivon 1 mapamdve;
Xwplc vo Moete, va unohoyioete Ty eldytotn tuh tne Abone tou IIXT (1).

4. No Beedel n Moon u (z,t) Tou TEOBAUATOC dpYIXBV-CUVORLIXWY GUVITXGDY:

Uy = quma (]J,t) € (073) X (07 OO)J
u(x,0) =sin%x+4sin57%, z €[0,3], (2)
w(0,t) =0, 1w, (3,t)=0, t>0.

T eldoug MAE ebvan 1 mapomdives;



5. Alvetar To TEOBANUL AEYIXWY-CUVORLIXGDY CUVITXGY:

Ut = Ugy, (JT,t) € (077T) x (07 00)7
¢;0x, zre[0,7], (3)
uw(0,t) =6, wu(mt) =20, t>0.

u(z,0) =sinz +6 +

(i) No Beedel n hoon u(x,t) ToU TEOBAAUUTOS dPYIXWY-CUVORLIXGY CLVINXWY (3) Ue
aAhory | HETOBANTAC.

(i) Av avti TV Topamdve GUVORLIXDY CUVIMXEMY, IXAVOTIOLOUVTAL OL GUVOPLOXES GUVUITXES
w(0,t) =0, g (m,t) =0,

VoL amodelEeTE OTL 1) CUVHETNOY TIOU TERLYRAPEL TNV OAXT| EVEQYELX OTO OLAOTAHO TNV
YOV oTiyUY| ¢
1 ™
B(1)- f [u(z,0)] de
0

ebvor @iitvouoa. Eivon n cuvdptnon £ yvnoing giivouoa;



